

Locuitorii comunei Valu lui Traian, invitați duminică la Ziua Recoltei

Duminică, primarul comunei Valu lui Traian, Florin Mîtroi, își invită localnicii la Sărbătoarea Zilei Recoltei, care se va ține anul acesta pe dealul de la Valea Seacă.



ADMINISTRAȚIE 6

Într-un an, proiectul ar trebui să fie gata

S-a aprobat finanțarea pentru canalizarea de la Poarta Albă

Primarul Vasile Delicotti a primit, în urmă cu două zile, aprobarea pentru finanțarea proiectului cu fonduri obținute prin Programul Național de Dezvoltare a Infrastructurii.



ADMINISTRAȚIE 8



ADMINISTRAȚIE 6

Problemele continuă la Crucea. Utiltrans nu mai poate susține finalizarea lucrărilor de canalizare și alimentare cu apă

„Dacă nu își asumă obligațiile asumate prin contract până în iunie 2012, îi acționăm în instanță“

Potrivit celor declarate de primarul Gheorghe Frigioi, până în prezent s-a finalizat 40% din lucrarea totală.



ADMINISTRAȚIE 8

La Pantelimon se va construi o fabrică de ecologizare a solului

Primăria Pantelimon a scos la licitație, în urmă cu câteva zile, un teren pe care urmează a se construi o fabrică ecologică de prelucrare a solului și de tratare a acestuia.

ADMINISTRAȚIE 6

Vor demara lucrările de canalizare la Cuza Vodă

Săptămâna trecută, Primăria Cuza Vodă a trecut prin „focurile” tragerii la sorți pentru acordarea avansului de 50% pentru proiectul prin Măsura 322 din Programul Național pentru Dezvoltare Rurală.

ANCHETĂ 7

Pistă de bicicliști de la Poarta Albă la Galeșu

La finele lunii iulie, autoritățile locale din Poarta Albă au depus la Administrația Fondului de Mediu din cadrul Ministerului Mediului și Pădurilor un proiect referitor la înființarea unei piste pentru bicicliști în localitate. Așa cum arată lista atașată pe site-ul AFM, în cadrul programului de realizare a pistelor pentru biciclete, Poarta Albă ocupă poziția 44, cu numărul de înregistrare 100.544.

EDITORIAL 6

Povestea noului răsărit De pe drumurile patriei în casele aleșilor județeni?



Claudia CANDET

Recent, la bursa zvonurilor circula informația potrivit căreia Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri a început o intensă campanie de tăiere a arborilor de pe una din arterele județului.

ADMINISTRAȚIE 8

Se caută diriginte de șantier pentru implementarea Măsurii 322 la Ostrov

Autoritățile locale din Ostrov au scos la licitație zilele trecute serviciul de asistență tehnică - diriginție de șantier pentru obiectivul finanțat prin Măsura 322, „Construcție sistem de canalizare și stație de tratare a apei uzate, extindere rețea de alimentare cu apă potabilă, modernizare drumuri comunale și construcție grădiniță și înființare muzeu al satului”.

30 septembrie 2011

anul IV numărul 214

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Cum se face mituirea electoratului

Vrabie: „Nicușor Constantinescu subminează autoritatea primarilor cu rechizitele copiilor“

Prin noua etapă a campaniei derulate de CJC în vederea distribuirii rechizitelor pentru copii în județ, autoritatea județeană încearcă pentru penultima oară să-și refacă imaginea

Practic, prin intermediul primarilor, degrevați astfel de o cheltuială pe care ar fi trebuit să o susțină ei, CJC, prin șeful Nicușor Constantinescu, prezent mereu la aceste acțiuni, reușește cu brio să submineze autoritatea edililor. În aproximativ două săptămâni, Consiliul Județean Constanța va demara penultima etapă a distribuirii rechizitelor pentru elevii preșcolari și pentru cei din clasele I-VIII, program început la câteva luni după alegerile din 2008, parafat să se deruleze până la începutul anului 2012. Cu alte cuvinte, până la alegerile locale care vor avea loc anul viitor, un fel de a ține loc de pomeni electorale, doar că acestea se dau sistematic, nu doar înaintea votului. Prin intermediul acestor rechizite, cumpărate tot din bani publici, și nu sunt mici sumele la care au fost achiziționate acestea, președintele CJC încearcă să își întărească, să-și consolideze sau să-și refacă imaginea în județ, în funcție de necesitatea de la nivelul fiecărei comune. „Dacă ar fi fost de bună credință



și nu ar fi vrut să-și facă în continuare campanie, ar fi trebuit să dea banii Consiliului Local, care s-ar fi ocupat de cumpărarea rechizitelor pentru copii sau de împărțirea directă a banilor. Este o umilință a primarilor în fața cetățenilor, care



astfel nu-i mai văd rostul primarului în această ecuație, a copiilor. Ei au făcut peste autoritățile locale un program prin care îl face pe primar să-și piardă din putere”, spune edilul din Peștera, Valentin Vrabie.

pagina 7

O nouă etapă de asfaltare la Tuzla



Constantin Micu

Zilele trecute, încă de la primele ore ale dimineții, muncitorii de la Regia Autonomă Județeană de Drumuri și Poduri Constanța lucrau de zor la asfaltarea străzii Farului din Tuzla, mai ales că mâine comuna se află în sărbătoare.

După cum spunea primarul din Tuzla, în urmă cu câteva săptămâni, în localitatea pe care o conduce au fost demarate lucrările de asfaltare a ultimilor trei străzi prinse în programul de asfaltare a localității din acest an. Mai exact, este vorba despre 400 de metri pe strada Farului, 2,5 kilometri pe strada Aviatorilor și doi kilometri pe strada Pasajului.

ADMINISTRAȚIE 6

CONCURS: Câștigă o CINA PENTRU DOUA persoane la restaurantul TAVERNA SĂRBU LUI

TAVERNA SĂRBU LUI
Constanța

Vrei să-ți faci o surpriză partenerului tău și să-ți inviți la o cină romantică în oraș?
Nu rata concursul organizat de ziarul ZIUA de Constanța și restaurantul Taverna Sărbului!

Ce ai de făcut?

Decupați acest talon, completați-l și expediți-l pe adresa: ZIUA de Constanța, str. Ștefan Mihăileanu Nr. 82 A, Constanța, prin fax: 0241.552.019 sau prin e-mail la ziua@seanet.ro, până vineri, 30 septembrie

Numar:

Prenume:

B.I. Seria Nr.

Adresa:

E-mail:

Nr. tel.:

Aceste date nu se fac publice, dar sunt necesare pentru contactarea ulterioară

Cine poate să participe?
La concurs au voie să participe toate persoanele cu vârsta minimă de 16 ani.

Durata de desfășurare:
19 - 30 septembrie 2011

Câștigătorul va fi desemnat prin tragere la sorți și va fi anunțat pe site www.ziua.ro și în newsletter, astfel încât vă rugăm să vă abonați la newsletter-ul nostru pentru a afla câștigătorul

LA TAVERNA SĂRBU LUI VEȚI MÂNCA PE SĂTURATE!